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Новогодние праздники на ВДНГ

Київ, Україна

Запрошуємо разом з нами та Зимовою країною на ВДНГ відсвяткувати зимові канікули та різдвяні свята і повеселитися від

душі.

Організація заходів на нашій території проходить з урахуванням усіх побажань гостей та вікових особливостей. Кожна

програма включає веселі та рухливі завдання та ігри, цікаві конкурси, багато сюрпризів! З нами сумно не буває!

До ваших послуг цікаві локації в шести павільйонах на території ВДНГ: Країна Роботів, Ферма метеликів, Trick Art 3D Gallery,

Телепорт 360, Shahta, захоплюючі квести, тематичні ігрові програми, професійні ведучі, кафе і ресторани з смачною кухнею та

найголовніше, душевна атмосфера!

Вже з 17 грудня ми раді запросити усіх бажаючих на Новорічний Квест «Міжгалактична подорож Квестмана» разом з «Smart-

Robots». На гостей свята чекає півторигодинний квест з улюбленими героями Зоряних Війн, шоу дронів, флешмоб з загіном

танцюючих роботів, та справжня дискотека з улюбленцями дітлахів та дорослих - Бамблбі і Данко. А приємним сюрпризом

стане відвідування виставки роботів, де кожен учасник зможе прийняти участь у керуванні унікальних експонатів.

Вже з 1 грудня разом з героями Квестманії ми раді запросити усіх взяти участь у марафоні живих квестів, які будуть проходити

на усіх локаціях ВДНГ.

Ми раді повідомити наших відвідувачів, що нарешті питання де відсвяткувати свій Найкращий день народження, вирішено! Для

того щоб зробити ваше свято на нашій території незабутнім, ми розробили різноманітні тематики Квестів з багатьма

сюрпризами та пригодами, улюбленими героями (Капітаном Джеком Горобцем, Джедаєм, Маліфісентою, Тролями, Супер

Котом і Леді Баг, Ельзою, Бейблейдами, Майнкрафтом, Гадким Я і Посіпаками, Аватаром, Ляльками ЛоЛ, Нінзяго, Мисливцями

за привидами, Бетменом, Суперменом, Спайдерменом, Капітаном Америкой та багатьма іншими) , шоу програмами, тортом та

святковим меню.

Замов свято уже сьогодні

+380 (67) 112 07 78

https://kvestmania.com.ua/

https://www.youtube.com/watch?v=nsMT7zQtRVI

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --
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